

# Obisk predstavnikov partnerstva Kilkenny iz Irske

Predstavniki LAS Zgornje Savinjske in Šaleške doline so v sklopu projekta sodelovanja »Manj je več« gostili partnerje iz Irske. Projekt je sofinanciran iz Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja, naslavlja več nivojev skrbi za okolje, varovanje okolja, zmanjševanja in ponovne rabe plastičnih odpadkov, prilagoditve kmetijstva podnebnim spremembam, zagotavljanje trajnostne proizvodnje odpadne hrane, prehranske varnosti, trajne predelave hrane in trajnostne rabe hrane ter zmanjšanje količine zavržene hrane.

## OGLED DOBRIH PRAKS IN SKRIB ZA OKOLJE

Ogledali so si dobre prakse na območju pet vključenih LAS-ov iz celotne Slovenije, med njimi tudi LAS Zgornje Savinjske in Šaleške doline. Na tem območju so v projekt vključeni Plastika Skaza, [PUP Saubermacher](#), OŠ Karla Destovnika Kajuha Šoštanj, OŠ Ljubno ob Savinji, Zavod Savinja pa skrbi za vodenje in koordinacijo projekta.

Na območju Zgornje Savinjske in Šaleške doline se je irskim partnerjem predstavilo podjetje Plastika Skaza s predstavitvijo podjetja in proizvodnih prostorov, ter njihove vloge v projektu. Sledil je ogled zbirnega centra podjetja [PUP Saubermacher](#) v Velenju ter kasneje še ogled zbiralnika odpadnega gospodinjskega olja, z demonstracijo



Sodelovanje z Irco je del projekta Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja. (Foto: arhiv Zavoda Savinja)

izčrpanja. Le nekaj korakov stran so nato partnerje povabili v Osnovno šolo Karla Destovnika Kajuha Šoštanj, s predstavitvijo šole in ogledom učilnice na prostem. Učilnica je nastala v času izvedbe projekta. Dan so zaključili z večerjo slovenskih dobrot. Osnovna šola Ljubno ob Savinji je preko projekta prenovila gospodinjsko učilnico ter izdala knjižico receptov za pripravo jedi iz ostanok hrane.

## USPEŠEN OBISK

Obiskovalci iz Irske so v okviru obiska obiskali še območje LAS Obsotelje in

Kozjansko, na območju Ptuja in Lenarta v Slovenskih goricah sta se predstavila LAS Bogastvo podeželja in LAS OVRTA Slovenskih goric. Po napornih, a prijetnih treh dneh so partnerji iz Slovenije in iz Irske odšli polni znanja in novih idej. Njihova medsebojna interakcija in pogovori so obrodili veliko sadov, predvsem pa prinesli veliko znanja, ki ga lahko aplicirajo v domačem okolju. Nadejajo se, da bo takšnih obiskov in izmenjav dobrih praks v prihodnosti še več.